## 让党旗高高飘扬

## 吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第7期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022年3月27日



◎疫情防控不停歇,坚决打赢阻击战。3月26日下午,省教育厅副厅长、一级巡视员战高峰一行三人对我院疫情防控工作进行督察指导,学院党委书记魏秀云、院长刘文朴、副院长韩广海、于光及相关部门负责人陪同。战高峰副厅长一行认真听取了学院党委对学院疫情防控工作情况的介绍,他在充分肯定学院疫情防控工作取得成效的同时,代表省教育厅对学院讲政治、顾大局、勇于奉献,为长春大学师生提供入驻隔离空间并积极支持和配合长春大学做好疫情防控工作表示衷心的感谢。他要求学院党委要进一步认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重要指示精神,按照省委省政府部署要求,进一步强化责任、精细作战,加强联防联控,共同打赢我省疫情防控

阻击战。



●隔离不隔爱。3月26日下午,学院党委书记魏秀云、副院长韩广海,后勤管理处副处长刘利、党委学生工作部副部长林键、办公室副主任(团委书记)高闻璐一行,慰问长春大学隔离师生。魏书记仔细询问长春大学驻学院师生的工作生活情况,并在物资紧缺的情况下为他们送去慰问品,希望与长春大学一起,继续加强联防联控机制,共同迎接抗击疫情的胜利。





近日,学院收到长春大学发来的感谢信,对我院在疫情防控的严峻考验面前,勇担重任,为长春大学腾出近2500张床位,提供学生转运隔离场所及大量人力物力支援深表感谢,赞扬我院的行为展现了警院人特有的勇气、责任与担当。





◎坚持"7个快",在与"疫情赛跑"中争取主动。学院在疫情防控中不等不靠,精心谋划、精准施策,遵守属地原则,加强自身管理,整合资源力量,确保采样快、检测快、通知快、流调快、隔离快、转运快、消杀快。

◎停馆不停服务。自我省疫情爆发以来,学院图书馆党支部严格落实省委及上级机关和学院党委的各项部署要求,迅速行动,第一时间组织布置疫情防控工作及日常业务工作,坚持把打赢疫情防控攻坚战作为当前最重要的政治任务。及时通过工作微信群、视频会议等方式,认真学习习近平总书记在3月17日中央政治局常务委员会上的重要讲话精神;全覆盖传达上级和学院党委对疫情防控相关要求;大力

宣传科普疫情防控知识,使全馆同志第一时间了解疫情防控精神,掌握防控知识。图书馆主动与畅想之星电子书等数据库商联络,为我院开通免费试用,有效解决了师生在校外访问数字资源的难题。为丰富封闭在校师生的文化生活,缓解压力,图书馆为他们提供纸质期刊,体现了图书馆人心系读者的情怀。



## ◎我想说

——侯秋香(警体教研部)

堡垒无言, 却能凝聚磅礴力量; 磺帜无声, 却能鼓舞高昂斗志。学院用热情和真诚, 助我成长; 学院有需要有号召, 我蜀义无反顾!

——孙兵楠(思想政治理论教研部)

## 今日"党旗飘扬"疫情防控下沉社区突击队队员名单

 王鸣晖
 王晓骞
 张弘新
 李
 鑫
 史红梅

 许秀慧
 信玲玲
 刘艳驰
 龚
 娇
 王懿佳

 王玥琪
 徐
 玲
 姜
 禹
 张吉祥
 彭佳成

 程卓华

截至3月27日,学院共有34人120人次参加下沉社区疫情防控 志愿服务,提供志愿服务时长总计878小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意!你们辛苦啦!

